

巩义市第三届鲁庄农民文化艺术节重头戏 中原狮王争霸赛落幕 原阳舞狮团技压群雄

□记者 孙庆辉 通讯员 李叔亭 文/图

本报讯 大鼓声声急、锣鼓铿锵鸣。昨日，作为巩义第三届鲁庄农民文化艺术节的重头戏，第二届中原狮王争霸赛完美落幕，经过3天的激烈争夺，原阳县舞狮团一路过关斩将登上“中原狮王”宝座。

鲁庄镇是巩义市的文化大镇，曾先后被命名为“中国民间文化艺术之乡”、“河南省特色文化产业镇”等称号，全镇文化形式丰富多样，其中尤以“小相狮舞”著名，是国家首批非物质文化遗产。为喜迎党的十八大胜利召开，鲁庄镇充分发挥自身特长，通过举办鲁庄农民文化艺术节的方式，充分展现新时期农民的新风貌、新形象，讴歌十六大以来农村文化建设的新变化、新发展，以农民特有的文化艺术方式向十八大献礼。

本届鲁庄农民艺术节总结了前两届艺术节的成功经验，规模更加宏大，内容更加精彩，整个活动持续5天。

昨日上午，中原狮王争霸赛现场一片沸腾。锣鼓声、鞭炮声、呐喊声、鼓掌声、喝彩声响成一片，舞狮加入了喜、怒、哀、乐、动、静、惊、疑各种神态，舞动起来，就变成一头活生生的狮子。

特别是原阳县舞狮团的狮舞，舞狮的技艺极其精湛，兼容了武术与杂技的高难度动作，最令人叫绝的是在10余米的高台上，舞狮者模拟攀绳而上，惟妙惟肖，惊险刺激，令人叹服！



据介绍，鲁庄立足自身的文化优势和小相狮舞的品牌影响，邀请全省17支顶级豫狮团共聚鲁庄，以狮为媒，以赛会友，通过中原“狮王争霸”，促进豫狮团交流切磋，进一步弘扬传统狮舞文化，着力把鲁庄打造成为“河南狮舞表演之乡”。

同时举行的第三届鲁庄农民文化艺术节，还有众多书画名家和中小学生的书法现场展示，来自鲁庄中心小学的五年级学生李一丹等同学现场挥毫泼墨，吸引了众多观众观看，一位小男孩看得入了迷，妈妈拉了几次都不愿走……

中牟县文广旅游局 规范文化娱乐市场

本报讯 近日，中牟县文化广电和旅游局根据省文化厅精神，组织开展了“闪电”4号行动，取得明显效果。

对未按规定核对上网人员有效证件，各项制度不健全、无禁烟标志、环境卫生差，从业人员名簿和工作日志不健全及未悬挂娱乐经营许可证等情况，及时下达限期责令整改通知书。此次行动共出动执法人员26人次，出动车辆4台次，查处违规经营单位4家，其中网吧2家、歌舞娱乐场所2家，有效地规范了中牟县的文化娱乐市场。 记者 张辉

登封市颍阳镇 联调员走家串户促和谐

本报讯 近段时间，登封市颍阳镇选聘5名优秀民调员走家串户调解疑难矛盾、纠纷，渐成当地维护稳定的主力军、和谐风尚的引领者。面对一些疑难纠纷和信访积案，颍阳镇选聘5名优秀民调员到镇调委会担任联调员。5名联调员们出手就打了个漂亮仗：成功调解了28年前安寨村因历史原因遗留下的几十户群众的地界纠纷。一个多月来，5名联调员已成功化解疑难纠纷11起，了结上级交办镇政府的信访积案3起。 记者 袁建龙 通讯员 韩心泽

二七区五里堡社区 “民情日志”促民生

本报讯 自二七区五里堡街道将日巡查制度和民情日志制度在17个社区全面铺开以来，五里堡社区两个三级网格的成员每天都在所属网格内走访巡查，与居民贴心交谈，“聊”出了百姓心声，“聊”出了民生情怀，融洽了彼此感情。居民楼院、沿街商户、幼儿园等排查出的问题都记录在民情日志上。网格长人手一本“民情日志”已成为街道和社区听民声、知民情、解民忧、帮民困的有效载体，也成了连接基层组织和居民的感情纽带。 记者 王菁 通讯员 刘欣

中原区三官庙街道 开展“三强”行动

本报讯 党的十八大即将召开，为进一步营造崇尚学习、钻研业务、履职尽责、争创一流的良好氛围，以崭新的姿态迎接十八大，近日，三官庙街道党工委号召街道党员干部围绕中心工作大局，开展“三强”行动：即通过整治思想教育强素质、通过岗位练兵强技能、通过作风整顿强服务意识。 记者 董占卿 通讯员 曹红改

二七区长江路街道 “真情服务”开好头

本报讯 为更好地服务辖区居民，二七区长江路街道提出“网格服务大局，真情服务群众”的理念，全心全意为群众提供“全方位、无缝隙”的服务。发动全体网格员，实行分片包干，挨家挨户走访了解居民心声，解答处理群众意见和诉求，做到“包居民困难解决，包矛盾纠纷处，包维护稳定”，确保网格管理工作顺利进行，为长效机制迎检工作开了好头、起了好步。 记者 王菁 通讯员 李锦锦

新郑地税局严把“三道关” 加强税源“掌控力”

本报讯 今年以来，新郑市地税局严把税源调查、征收管理、预测修正“三道关”，有效提高税收分析和预测质量，税源“掌控力”不断加强。比如“预测修正关”，推行税收分析联动机制，及时反映各相关企业税收收入构成状况及增减变化趋势，认真分析各项纳税指标，及时掌握增减收因素，发现预测数据与税收进度异常时，及时对预测数据进行修正，提高预测分析“准确率”。前9个月，税收收入预测准确率为98.68%。 记者 王军方 通讯员 王书强

荥阳市群众文艺汇演风生水起

昨日，荥阳市举行2012年群众文艺汇演暨文艺大赛，来自该市12个乡镇、街道的16支队伍汇聚到一起，盘鼓、扇子舞、狮舞等近20个文艺节目轮番上演。

连日来，该市各乡镇、街道还先后举办了书画展、体育比赛等活动，富有特色的群众文化活动集中展示了荥阳市群众文化建设的成就，人民健康向上的精神风貌，表达了群众积极建设幸福家乡、迎接“十八大”胜利召开的喜悦心情。

记者 杨宜锦 通讯员 李艳艳 文/图



管城回族区圃田乡 “建材之乡”两年零事故

□记者 杨宜锦

本报讯 26日，在管城回族区圃田乡金派家具厂内，记者看到工人们佩戴着专业防尘口罩正在进行有序生产。一进工厂大门就看到长长一排消防器材，灭火器、消防沙、消防池一应俱全，安全生产条幅和标语也随处可见。“安全生产一直是我们的重点，由于一直防患未然，因此圃田乡2011~2012年做到0事故、0伤亡。”管城回族区圃田乡相关负责人介绍。对于拥有京珠石材城、中原陶瓷城、郑州陶瓷城、

新易发板材市场等五大建材市场的圃田乡来说，这份成绩来之不易。

据圃田乡乡长宋春霞介绍，2009年，圃田乡政府针对全乡安全生产制定专项方针，加大安全生产投资力度，对京珠石材城、新易发板材市场、京珠吊顶市场、中原陶瓷城、郑州陶瓷城五大市场，投资30余万元(联合市场)购买消防车6辆，每辆消防车配备6名消防人员。每年组织不少于3次安全演习，每月组织安全培训，消防车、消防队员24小时待命，发现火情5分钟内能赶到全乡任何一处地点并及时扑

灭火情，从硬件上确保全乡生产经营单位的生命财产安全。

今年，圃田乡投资15万余元打造全乡安全生产亮点街道，乡安全办为其生产经营单位制作并配发消防安全管理制度、安全生产宣传版面、消防应急预案版面、安全警示标语、安全生产条幅等，对存在粉尘污染的单位配发防尘口罩。“这些标语、条幅时刻提醒我们要绷紧安全生产这根弦，大大提高了我们工人的安全生产意识。”采访中一位板材企业负责人告诉记者。